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第 2回 生涯学習施設整備促進審議会 

会議録要約 
●開催概要 

開催日 令和７年 12月 22日（月） 

時 間 午後 6時 00分～午後 19時 30分 

会 場 胎内市役所 2階大会議室 

参加者 委員 15名 

傍聴者 傍聴者 8名（うち報道関係 3名） 

市出席者 教育長、生涯学習課長ほか事務局担当者 

 

１ 協議題 

会長 ○協議題に入ります。第 1回審議会のおさらいについて、事務局より

説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

 ⋆諮問内容・所掌事項の確認 

 ⋆第 1回審議会のおさらい 

 ⋆アンケート実施に関する検討結果について 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○次第の３のグループディスカッションに入りますが、その前に（１）

事務局より視察事例や先進事例を基に、基本構想、基本計画（案）

で示す施設イメージについて説明願います。 

事務局 ○（配布資料に基づき、説明。） 

⋆新たな生涯学習施設の概要と機能について 

⋆グループディスカッションの実施方法について 

会長 ○ただいまの説明について、質問、意見はありませんか。 

（なし） 

○次第の３の（２）グループディスカッションに入りたいと思います。 

各グループ、事務局のコーディネートによりディスカッションを開

始してください。 

グループディス

カッション 

（A・B・Cグループに分かれ、グループディスカッション） 

 

会長 ○各グループで話し合われた内容について、事務局より共有いただけ

ますか。 
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事務局 ○（事務局より各グループで出た意見を発表） 

 ※別紙「第２回審議会グループディスカッション記録」 

委員 ○資料 2で示された内容については、共有できたとの認識でよろしい

でしょうか。 

会長 ○Cグループからは、嘉平山について反対の声が出ていることについ

て、少し整理が必要ではないかという意見がありました。 

○Bグループでは、コンセプトを叶えられるかどうかということを考

えたときに中条駅周辺、黒川体育館跡地、現在の中央公民館の場所

については難しいのではないかというところまで話が進みました。 

○Aグループからは、交流拠点としては良いが、アクセスの問題をど

うするか、各地域の人が来やすいアクセスを考えた上で候補地を決

めた方がよいのではないかという意見がありました。 

○他に、質問、意見はありませんか。 

   （なし） 

○現時点では、市長からの諮問に対して答申を行う段階には至ってお

らず、基本構想や基本計画（案）については概ね理解が得られてい

るものの、候補地の選定については、委員全員で一定の方向性を共

有するまでには至っていないと思いますので、次回の審議会では、

各グループから出された候補地に関する課題について整理を行う

こととし、6 か所の候補地から 3 か所程度まで絞り込めるかどうか

検討すること、また、各地域の人々が来やすい場所という視点での

議論を行いたいというふうに考えておりますが、いかがでしょう

か。 

委員   （異議なし） 

会長 ○それでは次回の開催の予定について、事務局より説明願います。 

事務局 ○次回は 1月中旬から下旬で調整をさせていただきたいと思いま

す。 

○次第の５その他について、何かありますでしょうか。 

委員 ○次回審議会の時間はこの時間でしょうか。 

事務局 ○18時から開催を予定いただきたいと思います。 

会長 ○他ありますでしょうか。 

○長時間にわたり、グループで真摯にご議論いただき、ありがとう

ございました。皆さんからいただいたご意見は、今後、胎内市と

して実りのある事業を進めていく上で大変貴重なものと考えてお

ります。本日の進行へのご協力に感謝申し上げます。 

○以上で閉会となります。 

 


